



麦蒂玩得很High 现代快报记者 顾炜 摄

开场哨

# 2015麦蒂世界篮球明星赛首站精彩上演 砍分耍宝两不误 麦蒂引爆南京奥体

昨晚,2015麦蒂世界篮球明星赛首站在南京奥体中心举行,麦蒂率领的明星队以86:76战胜了江苏肯帝亚。胜负并不重要,本场比赛麦蒂砍下18分,让南京球迷大饱眼福。比赛中,麦蒂不断耍宝,不仅大秀中文,冲人喊“我是麦蒂”,还假装踹对手屁股。现代快报记者 黄成宇

## 影响力依旧 奥体球馆座无虚席

麦蒂曾是NBA超级球星,又在休斯敦与姚明搭档过,因此在中国拥有极高的人气。昨晚,2015年麦蒂中国行首战在南京打响。比赛开始前2小时,记者抵达奥体附近,发现已经有不少球迷,很多人都是“有备而来”。人群中几乎成了麦蒂球衣展,猛龙、魔术、火箭时期的

麦蒂1号球衣应有尽有。走进球馆,向球迷开放的5000个座位座无虚席,场边则围满了前来采访的记者。

赛前热身,麦蒂明星队的队员们一个接一个秀起了扣篮,轮到麦蒂时,现场观众起立欢呼,只见麦蒂一个加速,重心一压,所有人都以为麦蒂会表

演劈扣,麦蒂却手腕一抖,扣篮动作变成上篮,完成动作后,麦蒂朝观众得意地一笑,耍了大伙。

值得一提的是,不久前,前江苏外援弗罗曼意外去世,昨晚开球前,现场大屏幕播放了弗罗曼在江苏效力期间的个人集锦,全场观众起立集体默哀。

## 比赛中耍宝 秀中文、踹对手屁股

比赛开始后,现场的目光全部聚焦到麦蒂一个人身上,第一次进攻,队友就很识趣地将球送到麦蒂的手里,麦蒂持球后,现场呼声四起,他毫不犹豫地干拔跳投,皮球稳稳地落入网袋,拿下了全场第一分。很快,麦蒂造成对手犯规,走上罚球线,罚球时他再次享受到了超级球星的待遇,“MVP”的喊声整齐地响起。

前天麦蒂出席见面会时曾表示,如果身体条件允许,希望

能够出场25分钟。面对如此火热的南京球迷,麦蒂也很兴奋,首节就打了10多分钟,更在比赛中耍起了宝。

一位江苏球员在一次进攻中认为麦蒂犯规,向裁判抱怨:“麦蒂这球没犯规啊?”麦蒂听见了,拉着这名队员瞪着眼用中文说道:“麦蒂!我是麦蒂!”其实,麦蒂想表达的意思是,我可是麦蒂啊,这是该有的明星哨。之后,麦蒂让另一名江苏队员投进三

分后,他假装用脚踹了对手屁股,逗乐了观众。

麦蒂的特殊待遇不仅在喊MVP,一次突破麦蒂被吹走步违例,麦蒂无奈向裁判摊手,现场观众立刻不干了,狂嘘裁判。末节,麦蒂坐在替补席上,还剩6分钟的时候,现场观众绷不住了,高喊“换麦蒂”,他们希望再多看一眼球星的风采。不到一分钟,听见呼声的麦蒂站了起来,重新登场,满足了球迷的愿望。

## 佩特雷斯库有望执教舜天

昨天,刚刚在客场战胜贵州人和的舜天从贵阳直飞北京,再搭乘三个多小时的大巴车,抵达中甲球队华夏幸福的主场所在地秦皇岛,备战本周三的足协杯1/8决赛。

目前,舜天新帅的人选仍是个谜。不过昨晚,记者从舜天俱乐部获悉,罗马尼亚人佩特雷斯库执教舜天的可能性最大。佩特雷斯库球员时代曾在英超切尔西、南安普顿,以及意甲热那亚等球队效力。2003年退役后开始执教生涯。上个月底,佩特雷斯库从俄超莫斯科迪纳摩离职。

据了解,佩特雷斯库最终是否能执教舜天,还要看双方这两天谈判,如一切顺利,佩特雷斯库最早能在本周末主场对阵山东鲁能的比赛中,出现在奥体的看台上。

现代快报记者 程玲林

## 骑遍南京暨健步行活动再次启程

上周末,2015年第二届“美汁源”骑遍南京暨健步行活动再度启程。本站比赛所有骑行、步行人员统一从白马公园广场出发,骑行人员沿龙蟠路、卡子门、双龙大道,经过溧水后,骑行到高淳的湖滨广场,全程共计100公里。而步行人员则由白马公园出发经环湖(玄武湖)路后,再回到白马公园,全程约10公里。

本项赛事由江苏省体育局和南京市体育局联合主办,南京先锋体育俱乐部承办、江苏太古可口可乐饮料公司协办,活动吸引了1000多人参加。综合

## 智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

96066

24小时热线

025-58598151/84783633



### 夏日不玩双漂,能过瘾?

## 浙西大峡谷、百岁峡抢滩+天目源激情皮筏双漂二日游

转眼又到了炎炎夏日,在有“小火炉”之称的南京去哪里避暑最好?当然是浙西大峡谷!同时,还可体验百岁峡激情抢滩漂流、天目源激情皮筏漂流,想想就已经很激动了呢!赶紧和小伙伴一起来吧!

夏天玩漂流是最开心刺激的,所以第一天我们就先去体验百岁峡激情抢滩漂流!山势险要,谷坡陡峻,沟谷狭窄,素有十六九锁之称。山村的小溪一尘不染,清澈见底,景区内原始森林覆盖率89%,请准备好呼吸!景区山势峻峭、河谷跌宕,请准备好笑容与尖叫!一样的漂流,创造不一样的身心体验!

走进浙西大峡谷,这里山高水急,山为黄山延伸的余脉,水为钱塘江水系的源流,群峰连绵,水流湍急,空气清新,景色怡人,给人一种谷底探景、山明水秀的感觉。白马崖有峡谷叠景之称。山石奇俏,水流清澈,古藤老树、鸟语花香,生态环境极具野趣。

从浙西大峡谷出来,我们来到天目源激情皮筏漂流,峡谷中溪水出自山高峰密的天目山脉,丰盈清澈,四季长流,乘坐自划皮艇顺流而下,时而穿越于急滩,时而回荡在水潭,既有惊险刺激,又有野趣闲趣。漂流溪水两岸 风景优美,有树有岩,有花有鸟,如穿越画廊。

发班日期:7月7/9/11/14/16/18/21/23/25/28/30日

发班价格:428元起/人

### 海滨+森林漂流,入住五星酒店,超凡体验

## 象山松兰山海滨浴场、四明山高山森林激情皮筏漂流、慈城纯玩2日游

出去旅游时,总希望玩得尽兴,住得也好。这一条线路价格虽不贵,但却将带你入住五星酒店。不仅如此,它还融合了“漂流”和“玩海”两大夏日最热的游玩项目,是一条极具性价比、极具玩性的线路。

漂流是夏季必玩项目。如果不想太刺激,可以选择四明山高山森林四窗岩漂流:欣赏河流沿岸山势起伏、雄伟壮观的景象,这里植被及地貌类型丰富,山野风光,一幅世外桃园的优美画面。或尝试北溪激情皮筏漂流,感受夏天的热情。

第二天到象山松兰山海滨浴场玩海。看山、海、沙滩构成一道美丽而和谐的风景区。而后游玩江南千年古城慈城,它是目前江南地区保存最为完整的古县城。

最令人动心的是,这条线路将入住宁波五星级酒店,在富丽堂皇的高贵酒店里,褪去旅途疲惫,享受高端品质。夏季玩海去哪儿?不妨来浙东最美的海滨城市——象山!

活动价格:398元/人 发团日期:7月8、11、15、18、22、25日

## 青岛亲子纯玩无购物 夜宿极地海洋世界

暑期想给孩子一场学习和游玩两不误的旅行?我们已经为您和宝贝做好了一场说走就走的青岛旅行计划,在金色的海滩赶海踏浪、夜宿极地海洋世界与海洋动物共眠、亲自扬帆驾船出海……本次行程最大的特点就是线路新颖,好玩,并且一价全包让您放心去玩。

几乎没有孩子不爱去海洋世界,而人夜后,海底世界更是格外温馨、静谧,漫步在海底隧道,海洋仿佛苍穹,在如此奇特的“夜空”里舒服的钻进睡袋,在鱼儿的喃喃细语中入睡,在海豚的呼噜泡里做一个美梦。

青岛的海滨浴场风小浪静,水色透明,沙细如粉,沙质金黄。长长的海岸线,湛蓝清澈的海水,在这里,您可以尽情享受大海带给您和宝贝的快乐。熊牧场依山傍海,景色秀丽。与熊同乐、与熊共舞等互动板块可以让游客近距离与熊嬉戏,并且这里还有很多好玩的主题园区,相信一定会让小朋友们惊喜连连。

我们精选孩子最爱的景点:夜宿极地海洋世界、海洋科普趣味讲堂、海军博物馆、大帆船出海、石老人海水浴场、金沙湾海滨浴场、八大关,让您和宝贝在青岛留下最美好的回忆!本次行程价格不贵,却是高端品质之旅,没有自费,更没有购物店,让每一个宝贝都收获最好的旅行!赶紧带着您的宝贝报名去青岛撒欢儿吧!

发班日期:7月17日、24日、28日、31日,8月4日  
活动价格:899元/人



## 勇敢者的旅行——走世界最险玻璃栈道 张家界、凤凰古城、猛洞河漂流、天门山、荆州古城双高品质纯玩5日游

暑期的湘西山清水秀,气候舒爽宜人,满目的青翠欲滴,正是饱览张家界风光的大好时机。此行行程涵盖湘西最精华景点:张家界、天门山、凤凰、猛洞河,更可欣赏世界首部改编自文学名著的山水实景演出——《边城》。

此次旅行从荆州进出,比武汉进出节省了700公里路程,是高铁去张家界最近、最方便的站点。

第二天参加猛洞河漂流,当晚观看世界首部以文学著作作为主题的山水实景大型演出《边城》,展现民国时期湘西的民俗、民歌和民情。观赏完演出,还可以自由逛凤凰绝夜景:品茶、喝酒、K歌、尝美食,亲身体味古

城的别样繁华!

到了张家界,怎能不去凤凰古城,它因背依的青山酷似一只展翅欲飞的凤凰而得名。古城风景秀丽、历史悠久名胜古迹甚多。为了节省游客的游览时间,我们特意为大家安排了VIP通道,可为大家节省3-4个小时的排队时间哦!下午游览天门山国家森林公园,乘世界最长观光索道到达天门山顶,观天门洞开,走世界最险玻璃栈道。

第四天赴张家界国家森林公园,走“阿凡达梦幻通道”到达杨家界索道站乘索道上山顶,到达杨家界风景区,索道沿途欣赏旷世绝景“杨家界峰墙奇观”。乘

山顶环保车到达袁家界风景区,游览《阿凡达》中悬浮山外景地——哈利路亚山,过天下第一桥。乘山顶环保车到达天子山风景区,步行下山,体验“人在画中游”的卧龙岭。到达山底十里画廊,徒步游览十里画廊。

此次产品不仅行程合理,吃住升级,精华全含,品质首选,更为大家安排了当地的特色美食:菌王宴和土家八大碗!是不是已经等不及要去亲自品尝了呢?赶紧行动起来吧!

发班日期:每周三发团(7月15/22日均已成团)  
发班价格:2580元/人